

Приходите к нам, ребята!

Недавно на улицах поселка Зеленоборский появились красочные афиши, извещающие о том, что вновь для юных заполярьецев начались гастроли Мурманского областного театра кукол. Театр привез к вам, ребята, две пьесы-сказки: «О чем рассказали волшебники» и «Один волк, два охотника и три поросенка».

В первой сказке рассказывается о докторе Айболите и его друзьях-зверях, что приходят к нему лечиться. По ходу пьесы юные зрители могут встречаться с жизнерадостной наивной обезьянкой Чи-Чи, которая приехала из Африки позвать Айболита к своим больным подружкам. Немало увидит зритель комических сцен о Бармалее и его слугах.

Во второй пьесе говорится о веселых малышах-поросятах, о добрых охотниках, а также о злом сером волке.

Обезьяну Чи-Чи ведет актриса нашего театра А. М. Родионова, которую зритель неоднократно видел в течение многих лет. Также заняты в спектаклях старейшие актеры театра Д. А. Кулаков, И. С. Родионов, молодые артисты Е. Луценко, З. Краевская, В. Кудимов и другие.

Наш коллектив показал уже спектакли ребятам поселков Княжая, Зеленоборский, спектакли прошли с большим успехом. Хочется верить, что останутся довольны все другие ребята, которые посмотрят наши спектакли.

Сейчас театр кукол продолжает свои гастроли в Ковдоре, где пробудем 7 дней. С 15 по 25 марта покажем свои спектакли в Кандалякше, в Зареченске, в Алакуртти. Затем мы поедem в Кировск.

Будем рады видеть вас на наших спектаклях.

Г. НЕФЕДОВ.
Артист театра.

КАНДАЛАКШСКИЙ КОММУНИСТ

Г. КАНДАЛЯКША

13 МАР 1965